



ASOCIAȚIA NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA

FILIALA BRAȘOV

500014 Brașov, Str. Castelului Nr. 106; Telefon/fax: ++4-0368-429.123
E-mail: bvanvr@gmail.com; Web: www.nevazatoribrasov.ro

FAZELE ZONALE ALE CONCURSURILOR ANUALE ALE ASOCIAȚIEI NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA

În perioada 22-24 septembrie 2006 Asociația Nevăzătorilor Brașov organizează fazele zonale ale concursurilor anuale din calendarul Asociației Nevăzătorilor din România. La evenimentul ce se va desfășura la Pensiunea Mariana din Moeciu de Jos participă în total 24 de concurenți nevăzători, din județele Arad, Alba, Baia Mare, Bihor, Bistrița-Năsăud, Brașov, Cluj, Harghita, Maramureș și Satu Mare.

„Organizarea a trei competiții zonale este o premieră pentru filiala noastră, mai ales că printre acestea se numără și concursul destinat femeilor nevăzătoare, aflat la prima sa ediție din România. Suntem mândrii că filiala noastră are oportunitatea de a organiza această premieră. Importanța acestor concursuri nu este dată de valoarea premiilor ci de contribuția majoră la socializarea nevăzătorilor din țară” a declarat Președintele Asociației Nevăzătorilor Brașov, Virgil Lazăr.

Prima competiție din calendarul zonalelor este concursul național „Prietenii cărții braille”, concurs de cunoștințe generale ajuns la a 48-a ediție, tema acesteia fiind volumul „Enescu azi” de Viorel Cozma. Această competiție tradițională este urmată de concursul de „Citire rapidă și corectă în sistemul braille”, aflat la a 6-a ediție. În încheierea zonalelor va avea loc prima ediție a concursului „Imaginea ta contează”, destinat femeilor nevăzătoare, tema din acest an fiind „Ești atât de frumoasă...”.

Mulțumim pe această cale tuturor celor care au făcut posibilă organizarea și desfășurarea în bune condiții ale fazelor zonale ale acestor competiții, în special generoșilor sponsori, dintre care amintim: SANPAOLO IMI Bank România SA, Blănăria Lux Anikó, Restaurantul Transilvania, Aurora SA și Transbus Codreanu SA.

Despre Asociația Nevăzătorilor Brașov

Înființată în 1961, Asociația Nevăzătorilor Brașov, filială a Asociației Nevăzătorilor din România, este o organizație neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, sportiv și umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei libertăți și democrației, Asociația Nevăzătorilor Brașov acționează pentru integrarea persoanelor cu deficiențe de vedere în viața economică, socio-profesională, cultural-artistică și sportivă a județului. Pentru mai multe informații accesați www.nevazatoribrasov.ro.

Contact

Virgil Lazăr

Președinte - Asociația Nevăzătorilor Brașov

Str. Castelului nr. 106, Brașov

Tel.: +4 0368 42.91.23, +4 0268 47.83.28

Fax: +4 0368 42.91.23

GSM: 0722 25.25.08

bvanvr@gmail.com